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ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ∆ΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ 
Η ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ 

 
Η αισιοδοξία που συνοδεύει την πρώτη περίοδο οποιασδήποτε νέας θητείας, έχει µιαν 
ηµεροµηνία λήξης. Οι καλές προθέσεις και οι προεκλογικές δεσµεύσεις αναµένεται να 
µετουσιωθούν σε συγκεκριµένες πράξεις ώστε να αξιολογηθεί η εγκυρότητα και 
ειλικρίνεια τους. 
 
Η περίοδος χάριτος τόσο για τη νέα κυβέρνηση όσο και για τη νέα ∆ιοικούσα 
Επιτροπή του ΤΕΕ, πλησιάζει στο τέλος της. Έχουµε επαναλάβει ότι ιδιαίτερα στα 
θέµατα που αφορούν τις Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, ο παράγοντας 
του χρόνου είναι ιδιαίτερα σηµαντικός και οι καθυστερήσεις και οι ολιγωρίες 
στοιχίζουν ακόµα περισσότερο. Αν στη νέα κυβέρνηση µπορεί κάποιος καλοπροαίρετα 
να δώσει ακόµα µια µικρή πίστωση µια και ανέλαβαν  τη διακυβέρνηση µετά από µια 
µακρά απουσία στην εξουσία , στον πρόεδρο και στη νέα διοικούσα επιτροπή του 
ΤΕΕ, που ουσιαστικά διαδέχτηκαν τον εαυτό τους, δεν µπορεί να γίνει το ίδιο. 
 
Η νέα διοίκηση του ΤΕΕ έχει εκφράσει την επιθυµία της, να καταστήσει το ΤΕΕ 
πρωταγωνιστή στις εξελίξεις στο χώρο των ΤΠΕ, διεκδικώντας το ρόλο που 
δικαιωµατικά έχει ως επίσηµος τεχνικός σύµβουλος της Πολιτείας και  τιµώντας, 
επιτέλους, τους περίπου 10.000 Μηχανικούς Ηλεκτρονικών Υπολογιστών που είναι 
µέλη του ΤΕΕ. Προς το παρόν, πέρα από τις καλές προθέσεις και τις διακηρύξεις 
ελάχιστα πράγµατα έχουν προχωρήσει. 
 
Θα υπενθυµίσουµε κάποιες από τις εκκρεµότητες του ΤΕΕ απέναντι στους 
Μηχανικούς Η/Υ και Πληροφορικής : 
 

• ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ και ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
Η ∆ηµόσια διαβούλευση ολοκληρώθηκε, το ΤΕΕ πρέπει να προχωρήσει άµεσα στη 
συγκρότηση του Τµήµατος και την διαµόρφωση των συνθηκών για την 
αποτελεσµατική λειτουργία του 
 

• ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ και ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
Το επικείµενο νοµοσχέδιο, επιιβάλλεται να συµπεριλάβει τις κατηγορίες Μελετών 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών, σύµφωνα µε την απόφαση και της προηγούµενης 
∆ιοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ 
 

• ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΣΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΕΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
 
Η ΕΕΕ Ηλεκτρονικών ήταν ίσως η πρώτη ΕΕΕ που πρότεινε στη νέα ∆.Ε. 
ολοκληρωµένο πρόγραµµα ∆ράσης, το οποίο και εγκρίθηκε. Οι προτάσεις όµως της 
ΕΕΕ που απορρέουν από το πρόγραµµα δράσης και στοχεύουν στην υλοποίηση του, 
χρονίζουν στη ∆.Ε. παρά τη συνεπή στάση του συνδέσµου της ∆.Ε. µε την ΕΕΕ 
Ηλεκτρονικών κου Γ. Θεοδωράκη 

http://www.hy.tee.gr/
mailto:e-mail: hy-tee@tee.gr

